
 



 

 

1. Апеляційна комісія ВСП «Могилів-Подільський технолого-

економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного 

університету» (далі – Апеляційна комісія) створюється для вирішення 

спірних питань, які виникли при проведенні прийому студентів на навчання 

до ВСП «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж 

Вінницького національного аграрного університету» (далі – коледж) за всіма 

спеціальностями, формами та джерелами фінансування навчання. 

Термін повноважень апеляційної комісії становить один рік. 

Апеляційна комісія працює в умовах гласності згідно цього 

Положення. 

У своїй діяльності апеляційна комісія керується діючим 

законодавством України, вимогами нормативно-правових актів МОН 

України. 

2. Склад апеляційної комісії затверджується наказом директора 

коледжу. 

Голова апеляційної комісії несе персональну відповідальність за 

виконання покладених на апеляційну комісію завдань і здійснення нею своїх 

функцій, вирішує всі питання, пов’язані з вирішенням спірних питань щодо 

складання випробувань при наборі на навчання до коледжу. 

До складу апеляційної комісії входять: 

голова апеляційної комісії; 

секретар апеляційної комісії; 

члени апеляційної комісії за напрямами та предметами. 

Кількість членів апеляційної комісії встановлюється щороку виходячи 

із потреби. 

Рішення апеляційної комісії приймаються відкритим голосуванням та 

вважаються ухваленими, якщо за них проголосувало не менше двох третин 

від складу апеляційної комісії. Рішення апеляційної комісії оформлюється 

протоколом, який підписується головою і усіма членами та секретарем 

апеляційної комісії. 

3. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), 

отриманої на вступному випробуванні у коледжі (далі – апеляція), повинна 

подаватись особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення 

екзаменаційної оцінки. 

Апеляція розглядається не пізніше наступного дня після її подання у 

присутності вступника. 

Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не 

допускається. 

Порядок подання і розгляду апеляції повинен бути оприлюднений та 

доведений до відома вступників до початку вступних випробувань. 

Кожна апеляція розглядається членами апеляційної комісії 

індивідуально у присутності вступника. За бажанням вступника на засіданні 



комісії можлива присутність його батьків чи найближчих родичів при 

розгляді апеляції. 

Додаткове опитування та перескладання абітурієнтами вступних 

випробувань не допускається. 

Рішення апеляційної комісії оголошується вступнику на її засіданні. 

Усі випадки зміни оцінок затверджуються рішенням приймальної 

комісії. 

Про час засідання апеляційної комісії вступник повідомляється під час 

подання апеляції до апеляційної комісії. 

Апеляція вступника розглядається комісією лише один раз, повторні 

апеляції щодо оцінки не розглядаються. 

У випадку, якщо вступник не з’явився на засідання апеляційної комісії 

без поважних причин у зазначений час, його апеляція розглядається без 

нього. За наявності поважних причин, які підтверджені документально, 

апеляційна комісія має право розглянути цю апеляцію на наступному 

засіданні. 

 

 

Відповідальний секретар   

приймальної комісії         Галайда Л.В. 


